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Automatikgetriebe - Fahrzeuge ausgestattet mit AG4 - 

Ölpumpe 
Galaxy 2000.75 (04/2000-02/2006) 

  

Zerlegen und Zusammenbau von Unterbaugruppen 

 

Materialien 

Bezeichnung Spezifikation 

Automatikgetriebeöl N052162 VX00 

  

Zerlegen 

BEACHTE: Alle Teile sorgfältig reinigen und auf Verschleiß und Beschädigungen prüfen. 

 

1. Kolbenringe ausbauen. 

 

2. Dichtung ausbauen. 

 Dichtung entsorgen. 

 

3. Servokolben ausbauen. 
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4. Getriebeölpumpe zerlegen. 

1. Kunststoff-Anlaufscheibe ausbauen. 

2. Schraube herausdrehen. 

3. Statorwelle ausbauen. 

4. Äußeres Zahnrad ausbauen. 

5. Inneres Zahnrad ausbauen. 

6. Gehäuse - Getriebeölpumpe ausbauen. 

7. O-Ring ausbauen. 

 Schraube entsorgen. 

 O-Ring entsorgen. 
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Zusammenbau 

 

1. BEACHTE: Alle Bauteile und Dichtringe vor dem Zusammenbau mit 

Automatikgetriebeöl schmieren. 

BEACHTE: Inneres Zahnrad - Getriebeölpumpe mit großer Nut zur Statorwelle 

weisend einbauen. 

BEACHTE: Äußeres Zahnrad - Getriebeölpumpe mit Kennzeichnungspunkt zur 

Statorwelle weisend einbauen. 

BEACHTE: Schraube - Statorwelle erneuern. 

BEACHTE: O-Ring - Getriebeölpumpe erneuern. 
Getriebeölpumpe zusammenbauen. 

1. O-Ring einbauen. 

2. Inneres Zahnrad einbauen. 

3. Äußeres Zahnrad einbauen. 

4. Statorwelle einbauen. 

5. Schraube - Statorwelle in zwei Stufen festziehen: 

 Stufe 1: 10 Nm 

 Stufe 2: 45 Grad 

 Kunststoff-Anlaufscheibe einbauen. 

 

2. VORSICHT: Die Dichtung ist auf den Servokolben aufvulkanisiert. Bei 

beschädigter Dichtung Servokolben erneuern. 

BEACHTE: Servokolben mit sauberem Automatikgetriebeöl schmieren. 

BEACHTE: Kolben beim Einbau leicht drehen. 
Servokolben einbauen. 
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3. VORSICHT: 

Sicherstellen, dass die Enden der Kolbenringe im Eingriff sind. 

Sicherstellen, dass sich der Kolbenring vollständig in der Nut befindet. 

BEACHTE: Einbaulage der Kolbenringe 
Kolbenringe einbauen. 

 Kolbenring in Nut einsetzen. 

 Um die Kolbenringenden in Eingriff zu bringen, Seiten des Kolbenrings 

zusammendrücken und Kolbenringenden übereinander schieben. 

 

4. BEACHTE: Dichtung erneuern. 
Dichtung einbauen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


